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 Le verbe « aller » est un verbe du troisième groupe. 
 Il ne se termine pas par un « s » à la 2ème personne du singulier car il est 

irrégulier. 
  Toutefois, si la 2ème personne du singulier est suivi de « y », il prend un 

« s » pour faire la liaison. 
 Voici la conjugaison du verbe « aller » à l’impératif présent. 

 
 

 Va (pas de « s »)    mais 

 Allons 

 Allez  

 

 vas-y 

 
 Il faut apprendre par cœur cette conjugaison. 

 
 
 
 

 

Comment se conjugue le verbe « aller » à l’impératif présent ? 

 

Conjugaison 
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